

Pörböly Község Képviselő- testülete

Szám: P/28-11/2022

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pörböly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022.11.14. napján, a Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásán

Az ülés kezdete:18 óra 00 perc

Jelen vannak: Sipos Lajos polgármester
Ginder Anikó alpolgármester
Wachtler István
Wachtler-Oláh Viktória képviselők
Szalai Anikó távolmaradását bejelentette

Tanácskozási joggal megjelent:

Balogh Györgyi jegyző
Mikóczi-Magyar Anita irodavezető
Gál Istvánné igazgatási ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről megjelent 10 fő.

Sipos Lajos polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselőből 4 fő az ülésen megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, melyeket a képviselők az alábbiak szerint fogadnak el:

N a p i r e n d :

1./ Beszámoló az elmúlt egy évben történt eseményekről, megtett intézkedésekről.

Előadó: Sipos Lajos polgármester

2./ Bejelentések, kérdések

1./ Beszámoló az elmúlt egy évben történt eseményekről, megtett intézkedésekről.

Előadó: Sipos Lajos polgármester

Sipos Lajos polgármester az alábbiakról számolt be:

A 2022/2023 tanévben az Óvodások száma 17 az általános iskolások 33 fővel vesznek részt az oktatásban.

A Bátaszéki MOB és Konyha Pörbölyi konyhai egységben a nyugdíjba vonult szakács helyett szeptember 01-én Bátaszékről új szakács érkezett a konyhára. Munkájával megvagyunk elégedve, a lakosság és a gyermekek is szívesen fogadták a régi és az új ízeket.

Minden évben támogatjuk az intézményeinket. A MFP óvodai játszóudvar elnyert pályázatán térkövesítettük az óvoda udvarának egy részét, ahol a kicsit kerékpározni, rollerezni és az esővel átáztatott udvar helyett van hol játszani. Új játékokkal és a kültéri játék tárolóval is bővült az óvoda. A falugondnoki busszal járnak hetente egy alkalommal az óvodások a Bátaszéki tanuszodába.

Az iskolának vásároltunk kettő darab kerti padot. Az egyiket a „ketrecbe” a másikat az iskola udvarában helyeztük el. A Márton napi színházi előadást is támogatta az önkormányzat 30000.-ft-tal. Ezen kívül a gyermekeket a falugondnoki busszal színházba is utaztatjuk.

A faluház épülete többfunkciós. Sajnos a pályázatok nem ennek megfelelően kerülnek kiírásra, emiatt az épület karbantartására, tetőfelújításra nem tudunk pályázatot benyújtani.

Energia válság sújtja az önkormányzatokat. Bízom benne, hogy a fűtéssel nem lesz problémánk. Bejártuk az intézményeinket, a pedagógusok és az épületeinkben dolgozók figyelnek a hőmérséklet beállítására.

2022 évben a költségvetés számai hasonlóak a tavalyi évhez.

Az elnyert pályázataink befejező elszámoló időszakába léptek, lezárásra kerültek és kerülnek. MFP-Temetői infrastruktúra fejlesztése pályázat; Óvodai játszóudvar, Közterületi játszóterek fejlesztése; Kommunális eszköz beszerzése; Felelős állattartás elősegítése/

A Képviselő-testület kezdeményezte, hogy az „55. számú főút Pörböly és Bátaszék közötti szakasz fejlesztése, párhuzamosan kerékpárút fejlesztéssel” megnevezésű, nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű projekt megvalósulása érdekében a településrendezési terv módosuljon. A településrendezési eszközök módosítása a NIF részéről a projekt tervezésével megbízott Pannonway Építő Kft. kezdeményezésre és költségviselésével történik.

A Pörböly község belterületét délről elkerülő 55 sz. országos főút nyomvonala Tolna megye 8/2020. (X.29.) rendelettel elfogadott területrendezési tervével összhangban az új településszerkezeti terv szerinti nyomvonalon halad. Az elkerülő út megvalósítási tervével összefüggésben az 55. sz. út kiváltásra kerülő külterületi és belterületi szakaszai önkormányzati tulajdonú és kezelésű helyi gyűjtőútnak minősülnek.

Tolna megye hatályos területrendezési terve szerint Baja és Alsónyék között térségi kerékpárút is tervezett. A tervezett kerékpárút Pörböly belterületén az 55 sz. út jelenlegi nyomvonala mentén halad, ezért az 55. sz. út jelenleg tervezett új nyomvonalát kerékpárút nem érinti.

Fodermayer Vilmos vezérigazgató –helyettes az erőgazdaság részéről nagyon sokat segített a kerékpárút tervezésének megbeszélésein.

Pörböly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 72/2022.(XI.14.) számú határozata az elmúlt egy évben történt eseményekről és megtett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadásáról:

Pörböly Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját az elmúlt egy évben történt eseményekről és megtett intézkedésekről elfogadja, tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Sipos Lajos polgármester

2./ Bejelentések, kérdések

Ignác Ferencé:

Érdeklődik, hogy a szennyvíz elvezetése mikor valósul meg a településen?

Az önkormányzat épületének háta mögötti parkolóban az autóktól nem lehet biztonságosan közlekedni gyalogosan, még egy babakocsit sem lehet eltolni.

A temetőben miért a ravatalozó falára kerültek kiépítésre az urnafülkék?

Sipos Lajos polgármester:

A szennyvíz megvalósulására a legutolsó tárgyaláson azt az információt kaptam, hogy Bátaszékre lehet csatlakozni, Alsónyékkel együtt, amennyiben ki írják a pályázatot, ez várhatóan a 2023/2024 évben lesz.

A temetőben a pályázati feltételek között szerepelt, hogy a ravatalozó falán lehet kialakítani új urnahelyeket.

A parkolóban a karbantartók nem győzik a kavicsot visszaigazítani az út széléhez, ha leaszfaltoztatjuk, akkor nem tudjuk megoldani a vízelvezetését. A parkolást biztosítani kell.

Szebellédi Tibor: Ki fogja fenntartani az erdészet és a falu között az út melletti árkokat?

Sipos Lajos polgármester: A közút kezelésébe fog tartozni.

Császár Anita: A kertekben lévő gaz, parlagfű elszaporodását mivel lehetne szabályozni?

Sipos Lajos polgármester: Személyesen kerestem és szólítottam fel az érintett porták tulajdonosait. Mivel többszöri felszólításra sem történt változás, ezért rendeletet kell hozni, amely szabályozza a kertek gondozását.

Ignác Ferencné: a Pörbölyi postát nem zárják be?

Sipos Lajos polgármester: A helyiséget, a fűtést, az áramot, a vizet az önkormányzat biztosítja, így a posta nyereséges.

Csekei Anna: Hallottam, hogy Bátaszéken megszüntetik az ügyeletet, akkor hova kell mennünk, ha szükség, van orvosi ellátásra?

Ginder Anikó alpolgármester: Kihelyezett központi sürgősségi ügyelet lesz biztosítva, Szekszárdon. Ha úgy ítélik meg, azonnal a mentőt kell hívni. Pörbölyről és Alsónyékről kevesen vették igénybe az ügyeleti ellátást.

Sipos Lajos polgármester: az elkerülő út térképét kitettük a falra, tekintsék meg.

Több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Sipos Lajos polgármester a közmeghallgatást

19 óra 20 perckor bezárta.


Sipos Lajos
polgármester




Balogh Györgyi
jegyző